



Zpravodaj obce Žichlínek

2015 | číslo 3 | www.zichlinek.eu

Zprávy z obecního úřadu

Máme za sebou čas dovolených a prázdnin, ale nás na obci se letos moc netýkaly. Ještěže tropická vedra zastavila růst trávy, takže obecní zaměstnanci měli jakžtakž prostor na spolupráci při hlavních akcích letošního roku.

Od minulého zpravodaje se uskutečnila tři zasedání zastupitelstva.

Zasedání 28. července bylo svoláno především z důvodu jmenování komise pro otevírání obálek s nabídkami

a komise pro posouzení a hodnocení nabídek u výběrového řízení na akci „Systém sběru bioodpadů a doplnění systému sběru separovaného odpadu - Obec Žichlínek“ (pořízení celkem osmi kontejnerů na tříděný odpad, vlastního vozidla na jejich odvoz a výkonného štěpkovače).

Na druhém zasedání 12. srpna byl vybrán dodavatel pro výše uvedenu akci, stala se jím firma Auto SAS s.r.o. Solnice. Na tomto zasedání byla

mimo jiné projednávána i problematika umístění obecní techniky. Jako přechodné řešení má obec pronajaty prostory od pana Čecháka (za prodejnou Qanto). Možným řešením do budoucna se nabízel odkup objektu č.p. 150 včetně souvisejících pozemků. Jedná se o dobře přístupné a vhodně umístěné nemovitosti uprostřed obce s přímou návazností na obecní sběrný dvůr. Problémem bylo to, že si prodávající nemovitosti cenil výše, než je odhad současné obvyklé ceny. Bylo dohodnuto, že před konečným rozhodnutím bude ještě sjednána prohlídka nemovitostí pro všechny zastupitele a schůzka se zástupci rodiny ke kupní ceně. To vše se uskutečnilo, před konáním dalšího zasedání zastupitelstva prodávající potvrdili svůj původní cenový požadavek.

Poslední zasedání 14. září se uskutečnilo v „Myslivně“, protože jedním ze dvou hlavních bodů jednání byl pronájem tohoto objektu obecnímu s.r.o. a s tím související záležitosti (rozpočtové změny, příprava nových sazeb nájemného, zvýhodnění Mysliveckého sdružení při užívání objektu). Druhým stěžejním bodem bylo opětovné projednání odkupu nemovitostí pro umístění obecní techniky a jeho další využití (např. obecní byty). Zastupitelstvo došlo k závěru, že zejména vhodnost umístění je taková, že se jí dá zdůvodnit rozdíl mezi cenovým požadavkem prodávajících a znaleckým odhadem současné ceny obvyklé, a odkup byl schválen.

Podrobnější informace ze zasedání můžete získat ze zápisů uveřejněných na obecních webových stránkách www.zichlinek.eu.

Další informace:

V souladu s rozhodnutím zastupitelstva proběhla rekonstrukce objek-



foto: Dana Krátká

tu „Myslivny“ – byl zrušen skládek u baru, byly odstraněny a následně nově zhotoveny omítky, obklady a dlažby v baru, kuchyni a skladu, byly upraveny rozvody elektřiny, plynu, vody a odpadů, byly vyměněny výplně vnějších otvorů a celá upravovaná část objektu byla nově vybavena a zařízena.

V průběhu letních prázdnin probíhala i rekonstrukce topení na sále a v tělocvičně. Byly upraveny další místní komunikace (ke strážnímu domku u kafilérie, ke sběrnému dvoru, vedle Qanta a u kovárně), bylo dokončeno nové oplocení zahrady MŠ, byla upravena část veřejného osvětlení v souvislosti s přeložkami vedení nízkého napětí, byla provedena úprava parkování u prodejny Qanto (viz samostatný článek), byla zahájena oprava sochy Jana Nepomuckého u č.p. 41 (u „rychty“), a další.

Časté dotazy jsou na to, co se děje na dolním konci obce v korytě Moravské Sázavy. Jedná se o investiční akci Povodí Moravské Sázavy a.s., jde o výstavbu limnigrafické stanice, což je místo se zařízením k pozorování vodního stavu v hlásném profilu vodního toku, další stanice budou vybudovány u kafilérie na Lukovském potoce a pod výpustním objektem poldru.

Počínaje první středou po vydání tohoto zpravodaje bude místní sběrný dvůr otevírán v sobotu od 9 do 10 hodin a ve středu od 13 do 17 hodin.

Ing. Otakar Řehák, starosta obce

Parková úprava a naučná stezka „ŘÍČNÍ KRAJINA ŽICHLÍNKU“

Tento článek vznikl na základě vypracované studie, která navrhuje jedno z možných řešení parkové úpravy a naučné stezky „Říční krajina Žichlíneku“.

Lokalita, které se studie týká, se nachází na veřejném prostranství obce Žichlínek, konkrétně v centrální části obce, naproti pohostinství až k tělocvičně. Stávající stav tohoto prostoru neumožňuje jeho plnohodnotné rekreační, oddychové využití a především pak reprezentativní a vzdělávací. Doposud není rozvinut potenciál tohoto prostoru a nabídnuty možnosti a funkce, které by tyto prostory mohly poskytovat nejen dospělým obyvatelům obce, ale především jejich dětem a turistům, kteří obec navštíví.

V současnosti je pozemek pokryt nepříliš kvalitním trávničkem (zaplevelenost, drobné nerovnosti...). Okraj

pozemku podél komunikace (u myslivny) je lemován mladší výsadbou stromů. V západním cípu pozemku je umístěno dřevěné posezení a dětská houpačka. Na přiléhající komunikaci poté navazuje tvarovaný živý plot.

Základní a nosnou myšlenkou celé úpravy je stylizovaná říční krajina, která je typická a určující pro naši obec a její okolí. Říční krajinu představuje řeka v esovitých tvarech meandrů a slepých ramen. V návrhu se záměrně potkávají přírodní a recyklovatelné materiály.

V navržené stylizované říční krajině se nachází:

a) řeka – jednoduchý šterkový chodník s možností umístění různých typů kamenů (nezvyklé provedení naučné geologické stezky),

b) slepá ramena řeky - řešena do podoby dětských hřišť v kačírku (mož-



nost umístění jednoduchých nízkých herních prvků: například dřevěné nebo recyklovatelné materiály; cílem není vytvořit typické herní hřiště, ale pouze volnočasovou plochu s případným umístěním nízkých a bezpečných herních prvků),

c) pomyslný pramen řeky situován na „návrší/pohoří“ v pozadí celého prostoru (podle možností postupné navýšení terénu plynule cca o 1-1,5 m a následné zatravnění),

d) stylizovaný les na „návrší/pohoří“ (tvořen z dřevěných kulatin, vysokých 2-3 m, kotvených do země; jednotlivé kulatiny namořeny odstíny žluté, modré a bílé - barvy Žichlíčku),

e) delta řeky - pochozí štěrkový nebo mlatový povrch s dřevěnou terasou a dalšími trvalkovými záhony,

f) okraj podél silnice - další prostor pro výsadbu nižších dřevin,

g) parkoviště - odděleno živým plotem,

h) cyklistický rozcestník a informační tabule - umístěny u vstupu vedle stojanu na kola.

Jako velmi zajímavá se jeví naučná geologická stezka, která by se nacházela v hlavní štěrkové pochozí ploše. Horniny různého původu budou zpracovány do pravidelných či nepravidelných plochých desek, kvádrů nebo krychlí, které se zabudují do okrajových částí cesty, popř. v nejkrajnějších částech mohou mírně vystupovat nad úroveň terénu. U každé horniny by měl být její popis, např. ve formě barevně výrazné kovové tabulky s vyrytím minimálně názvu a místa původu. Zpracované horniny by neměly nijak bránit v chůzi či přejezdu po nich.

Okolo hlavní cesty a herních prvků by měly být instalovány lavičky a odpadkové koše, tyto prvky by opět měly být přírodní. Sezónní dřevěná teráska může být řešena buď bez přístřešku, nebo jako kryté posezení s prkennou podlahou. Vedle výše popsaných technických prvků by se v areálu nacházely dvě informační tabule. První by podávala informace k nově vzniklému veřejnému objektu (např. myšlenky meandru, volba barev...), druhá tabule by byla věnována popisu přírodních a klimatických podmínek okolí Žichlíčku, popř. i popisu okolních kulturních zajímavostí.

Dana Krátká

Střípky ze žichlínské školy



Slavnostní zahájení školního roku 2015-2016

Slavnostní zahájení nového školního roku proběhlo prvního září 2015 v každé třídě naší školy zvlášť. Letos jsme měli tu čest přivítat šest prvňáčků: Lucinku Dulkajovou, Marušku Hudcovou, Natálku Ježkovou, Lukáška Nováka, Kamilku Pavlékovou a Románka Vomočila.

Poté, co dozněly tóny hymny České republiky, promluvila k dětem a rodičům ředitelka školy Mgr. Radomíra Divišková, předala žákům školní korouny s pomůckami, sladkostmi a dalšími drobnostmi a podala rodičům i dětem potřebné organizační informace. Celého setkání se také zúčastnil pan starosta Ing. Otakar Řehák, který popřál dětem úspěšné zahájení i celý průběh školní docházky a obdaroval je balíčkem se školními potřebami. Přítomny byly taktéž asistentka pedagoga Bc. Květoslava Filipová a paní vychovatelka Radka Špačková.

Žáky 2. a 3. ročníku přivítala v tomto školním roce Mgr. Jana Sekaninová a děti ze 4. a 5. ročníku Mgr. Lucie Brokešová.

Všem žákům naší školy přejeme úspěšné vkročení do nového školního roku, hodně trpělivosti při učení a spoustu nových nezapomenutelných zážitků.

Angličtina už v 1. třídě!

Od tohoto školního roku probíhá na naší škole výuka anglického jazyka již od první třídy. V hodinách pracujeme s učebnicí Listen and play, která je doplněna celou řadou didaktických pomůcek včetně interaktivního programu. Lekce jsou vedeny především hravou formou, děti se učí prostřednictvím říkanek, písniček, her, napodobují hlas medvídky Sama, který je provází celou učebnicí. Letos se seznámí se základními pozdravy, barvami, budou umět pojmenovat některá zvířata, členy rodiny a další. Díky malému počtu dětí ve třídě je možné plně uplatňovat individuální přístup k žákům a dosahovat tak co možná nejlepších výsledků.

Všem dětem přejeme, ať si hodiny angličtiny užívají a naučí se co nejvíce!

Grafomotorický kurz

V tomto školním roce nabízíme nový program zaměřený na rozvoj hrubé a jemné motoriky, grafomotoriky, sluchového a zrakového vnímání, paměti, časové a prostorové orientace, početní představy a dalších dovedností potřebných pro nástup do školy. Kurz je veden skupinově za účasti rodičů, určen je předškolním dětem. Bude probíhat vždy ve čtvrtek v níže uvedených termínech od 15.00 do 15.45 hodin.

Termíny: 22. 10. 2015, 5. 11. 2015, 19. 11. 2015, 3. 12. 2015, 14. 1. 2016, 28. 1. 2016

Rozhovor s paní Marií Matějkovou

Své kulaté životní jubileum oslavila v červnu paní učitelka Marie Matějková. Její celoživotní učitelská dráha zanechala v naší obci hlubokou stopu v tom nejlepší slova smyslu. Učila sedm z dnešních devíti zastupitelů. Požádala jsem ji o malý výlet do minulosti. Jak to tehdy vlastně bylo?

Pocházíte z našeho kraje nebo Vás sem zavedla cesta osudu?

Narodila jsem se v Malšové Lhotě, dnes je to Hradec Králové. Ale po válce, v roce 1945, si bratr zabral usedlost v Ostrově a my jsme mu přišli pomáhat. To mi bylo 10 roků.

Co Vás přivedlo k učitelskému povolání. Měla jste vzor v rodině?

Ne, nikdo z rodiny neučil. Můj sen byl být někde v kanceláři jako úřednice, moc se mi líbilo psaní na stroji. Ale tatínkovi se to naopak moc nelíbilo, zdálo se mu to málo počestné zaměstnání. Vlastně mě nejvíce ovlivnil pan ředitel Mlynář, který působil na dnešní škole Dobrovského. Ten říkal: „Ty bys mohla jít do Pardubic, tam se otevřelo pedagogické gymnázium.“ Byla to vlastně střední škola zaměřená na pedagogiku a psychologii. Po absolvování jsme dostávali takzvané umístěnky. Já jsem dostala umístěnku do Ostrova, ale měla jsem z toho strach. Děti, s kterými jsem si hrála, bych měla od září učit? Bála jsem se, že si neudržím autoritu. Moje spolužačka z Ústí nad Orlicí dostala umístěnku do Žichlína, požádaly jsme o výměnu a bylo nám vyhověno.

Vzpomenete si ještě na Vaše první dojmy ze Žichlína?

Přijela jsem na kole z Ostrova, bylo to o prázdninách a chtěla jsem vidět své budoucí pracoviště. Školu mi otevřel pan řídící Fišer. Usmál se na mě, provedl mě školou, ta se mi hned zalíbila. Ještě zbývalo sehnat ubytování. To jsem našla v bývalé kovárně u Hejlů.

Máte spočítané, kolik roků jste v Žichlínu učila?

Já jsem tu učila celý život. Jenom druhý rok své učitelské dráhy jsem učila v Lubníku, tam byla dvojtřídky. To znamená, že ve dvou třídách bylo pět postupných ročníků. Mě tam poslali

jako už zkušenou a místo mne nastoupila paní učitelka po škole. V Lubníku se mně líbilo, pan řídící měl velikou autoritu a také zdravý nadhled. Naučil mne, jak si věci zorganizovat, abych si nenosila tolik práce domů.

Jak to tehdy bylo s mateřskou dovolenou?

Jožina, tak se u nás říkalo Josefům, se narodil v prosinci a šli jsme do školy v září. Tady založili jesličky, tak mi ho tam vzali.

A s Maruškou?

Ta se narodila v květnu a do školy jsem nastoupila až další rok v září, takže rok a čtyři měsíce jsem byla doma. Bylo to tak, že manželka pana řídícího byla ředitelkou mateřské školy. A já jsem šla na ten rok do družiny. Chodila jsem na 10 hod. Maruška spala dole na chodbě v kočárku. Potom si ji děti vzaly mezi sebe a na vycházku jel nejprve kočár s Maruškou a za ním ostatní děti.

Další rok už jsem šla učit a učila jsem celý život. Dokud jsme pracovali s panem Fišerem, tak to bylo v pořádku, nemarodili jsme. Vlastně absence žádná nebyla. Když odešel do České Třebové...

Tam odešel do důchodu?

Ne, ne, oni tam měli domek a 7 let dojížděl z České Třebové, to už jezdil autobus. Ale potom požádal o přeložení do Dlouhé Třebové, to bylo

v roce 1973. A mě přemluvil, abych vzala ředitelování. Neměla jsem do toho moc chutí, tušila jsem, že budou problémy. Většina učitelek, které sem přišly, neměla aprobaci, většinou to byly absolventky gymnázia. Vyžadovalo to spoustu času, abych je naučila, jak učit. A když jsem je to naučila, tak mně utekly. Byly výjimky, některé si školu dodělávaly a měly skutečný zájem. Výborná byla Zdena Vacková, na tu ráda vzpomínám.

A tak léta plynula a paní ředitelka šla do důchodu. Kdybyste se měla znova rozhodnout, byla by z Vás znova paní učitelka?

Asi ne. Děti tenkrát a děti dnes, to se nedá srovnat. Ale kdo ví? Na všechny ty roky teď ráda vzpomínám, mám radost, že ze všech „mých“ dětí vyrostli dobří lidé.

Za sebe mohu říct, že jsem ráda, že Vám ta úřednice nedopadla, protože jste byla skvělá učitelka s úžasnou autoritou.

Vždycky jsem se snažila všechno vyšetřit a vždycky jsem vyslechla obě hašteřící strany. A hlavně jsem měla ráda děti, bez toho to nejde dělat jako povolání. Děti vycítí, že je máte ráda, i když někdy zalumpáčí.

Co byste popřála dnešní škole?

Aby se všem dařilo, dětem se ve škole líbilo a všechno bylo, jak má být.

Za rozhovor děkuje L. Langrová

Status Quo Qanto

Rád bych osvětlil situaci kolem parkoviště u místní prodejny Qanto. Nemusím zřejmě popisovat situace, ke kterým docházelo dříve, tedy nepřehlednost při vyjíždění z parkoviště, protože si tam každý odstavil auto tak, jak mu odpadlo od ruky, couvání do silnice, zahrávání si s osudem posádek vozidel, která kolem projížděla (mnohdy velmi rychle) i s posádkou vlastní – existuje pro to pěkné a ustálené slovní spojení: ruská ruleta.

To vše jen kvůli pár ušetřeným krokům, neboť je důležité připomenout, že z druhé strany Qanta je po-

měrně velké parkoviště a rozsáhlá odstavňá plocha, kterou obec na jaře upravila a zpevnila. Ale je to opravdu pár kroků navíc (napočítal jsem v průměru sto kroků)! Napadá mne heslo, které by vystihovalo situaci: „Lepší být mrtvý, nežli turista.“ Myslím, že můžeme poděkovat tomu nahoře, že se tu nic vážného nestalo. Ale zpět k tématu.

Zástupci obce proto vstoupili do jednání s majitelem pozemku (panem Čechákem z Olomouce) a zástupcem Dopravního inspektorátu v Ústí nad Orlicí (por. Kaplan). Snažili jsme se

najít kompromis, který nebude nutit z lidí dělat turisty, nebude stát moc peněz, bude s ním souhlasit DI PČR a současně i majitel pozemku. Jednání to byla dlouhá, jen povolení výjezdu schvaloval krajský úřad a trvalo mu to skoro rok. Výsledek můžete již pár týdnů vidět a využívat.

Zdůrazňuji, že celé parkoviště stojí na soukromém pozemku pana Čecháka. Může se vám zdát, že není koncepčně správně postaveno, ale zkuste se vžít do situace, že musíte najít řešení i těchto požadavků:

1. Zabrat maximálně polovinu plochy stávajícího dvora.
2. Zajistit výjezd vozidel s dostatečným rozhledem.
3. Ponechat na pozemku kontejnery.
4. Mít na pozemku parkoviště pro kola.
5. Získat alespoň 5 až 7 parkovacích míst.
6. Získat souhlas DI PČR.
7. Získat souhlas krajského úřadu.
8. Musí to stát co nejméně peněz.
9. Řešení nesmí iritovat osazenstvo ani jedné z místních restaurací.



foto: Dana Krátká

Je pravda, že v bodu devátém máme jisté mezery, ale v plánu je s panem Čechákem dále jednat o dalších úpravách, které ukázala praxe jako vhodné. Víme o tom, že výjezd z řady vozidel může být pro některé řidiče komplikovaný, ale PČR nepovolila zvětšení šířky parkoviště směrem blíže k silnici (norma), snažíme se tedy domluvit na zbourání celého dřevěného plotu – bude to menší ulehčení, ale aspoň nějaké. S čím, bohužel, nenaděláme vůbec nic, to je nekázeň řidičů, kteří parkují přímo ve vjezdu/výjezdu. Leda bychom zaměstnali obecního

drába a ten by tam hlídkoval celý den s bičem.

Jestliže jste dočetli až sem, děkuji vám za pozornost, kterou jste věnovali této problematice. Pokud máte nějaké připomínky nebo návrhy, můžete je přednést přímo na jednání zastupitelstva, případně kontaktujte přímo mne. Tichá pošta bývá někdy přerušovaná, někdy dojde zpráva překroucená. Váš soused naše problémy nevyřeší.

Milan Schembera
místostarosta obce
tel. 776 677 776

Fotbal – domácí zápasy

Soupeři	Datum	začátek	Hřiště	Soutěž	Kategorie
Lanškroun B - Tatenice	19. 9. 2015	13:00	Žichlínek	Meziokresní přebor starších žáků	Starší žáci
Žichlínek B - Jehnědí	20. 9. 2015	16:00		Okresní přebor III. třídy	Muži B
Žichlínek - Kunčina/Mladějov	26. 9. 2015	10:00		I. třída dorostu skupina B	Dorost
Žichlínek - Žamberk B	26. 9. 2015	17:00		Okresní přebor II. třídy	Muži A
Žichlínek - Choceň B	3. 10. 2015	9:00		Okresní soutěž mladších přípravek	Mladší přípravka
Žichlínek - Letohrad	3. 10. 2015	9:00		Okresní soutěž mladších přípravek	Mladší přípravka
Žichlínek - Choceň A	3. 10. 2015	9:00		Okresní soutěž mladších přípravek	Mladší přípravka
Lanškroun B - Jablonné nad Orlicí	3. 10. 2015	13:00	Lanškroun	Meziokresní přebor starších žáků	Starší žáci
Žichlínek B - Luková	4. 10. 2015	16:00		Okresní přebor III. třídy	Muži B
Žichlínek - Tatenice	10. 10. 2015	13:00		I. třída dorostu skupina B	Dorost
Žichlínek - Sruby	11. 10. 2015	9:30		Okresní soutěž bambini	Bambini
Žichlínek - Vysoké Mýto	11. 10. 2015	9:30		Okresní soutěž bambini	Bambini
Žichlínek - Choceň	11. 10. 2015	9:30		Okresní soutěž bambini	Bambini
Žichlínek - Dolní Dobrouč	11. 10. 2015	16:00		Okresní přebor II. třídy	Muži A
Lanškroun B - Sebranice	17. 10. 2015	13:00	Albrechtice	Meziokresní přebor starších žáků	Starší žáci
Žichlínek B - České Heřmanice	17. 10. 2015	16:00		Okresní přebor III. třídy	Muži B
Žichlínek - Polička B/Sebranice	24. 10. 2015	10:00		I. třída dorostu skupina B	Dorost
Žichlínek - Němčice	25. 10. 2015	14:30		Okresní přebor II. třídy	Muži A
Žichlínek - Sloupnice/Jehnědí	28. 10. 2015	12:15		I. třída dorostu skupina B	Dorost
Žichlínek - Rudoltice	28. 10. 2015	14:30		Okresní přebor II. třídy	Muži A
Lanškroun B - Jaroměřice	31. 10. 2015	13:00	Žichlínek	Meziokresní přebor starších žáků	Starší žáci
Žichlínek B - Klášterec nad Orlicí	1. 11. 2015	14:00		Okresní přebor III. třídy	Muži B
Žichlínek B - Dolní Čermná	8. 11. 2015	14:00		Okresní přebor III. třídy	Muži B

Co asi nevíte o Žichlítku...

- » v obci je celkem 305 čísel popisných
- » k 31. 8. 2015 je zde hlášeno 991 obyvatel
- » průměrný věk obyvatel je 37,36 let
- » v obci žije 791 dospělých a 200 dětí
- » z dospělých je 382 žen (průměrný věk 45,73 let) a 409 mužů (průměrný věk 44,5 let)
- » z dětí je 102 dívek (průměrný věk 6,26 let) a 98 chlapců (průměrný věk 7,35 let)

Monika Šulová

MS Žichlínek pořádá:

prodej živých ryb

v sobotu 17. 10. 2015

od 10.00 hodin do vyprodání zásob
u myslivecké klubovny v Žichlítku

Opravená myslivna



Vinobraní

V sobotu 19. 9. 2015 pořádal Sbor dobrovolných hasičů Tradiční žichlínské Vinobraní. Pořadatelé jsou nadmíru spokojeni a děkují všem za účast, která byla přes 400 lidí. Velké ohlasy byly i na skupinu Epicentrum, která měla u nás v Žichlítku premiéru. Skupina potvrdila svoji účast i na příští rok.

Ladislav Pospíšil



foto: Ladislav Pospíšil

foto: Dana Krátká

Tělocvična aneb pojednání o jejím rozvrhu a přežívajícím socialismu

Již třetím rokem probíhá přidělování časů v tělocvičně (pro daný školní rok) na základě podaných žádostí. Zastupitelstvo stanovilo jasné pravidlo: do 18:00 v pracovní dny má přednost mládež. V naší tělocvičně totiž sportuje mládež jak volejbalová, tak fotbalová, ale i mladí hasiči. Každým rokem se daří na základě kompromisů čas rozvrhnout tak, aby se dostalo na všechny, i když ne každý je ve finále zcela spokojen.

Při rozdělování rozvrhu tělocvičny (kde daný prostor i celkový čas jsou konstantní) dbám na to, jestli se dokáží „konfliktní“ žadatelé (ve smy-

slu žádosti o stejný čas) mezi sebou domluvit. Jestliže se dohodnou na kompromisu sami, respektuji ho. Pokud toho nejsou schopni, přidělím čas před 18. hodinou vždy mládeži. Zdá se vám to spravedlivé, nebo ne?

Bohužel, v naší tělocvičně vládne ještě socialismus. Nevím, jestli to pramení z doby, kdy byla postavena, nebo jestli se jedná pouze o myšlení lidí. Děti za užívání tělocvičny neplatí; pokud se sejdou v tělocvičně místní dle rozvrhu, tak také neplatí, ačkoliv spotřebují energii ve formě elektřiny na svícení, vody na umytí a jejího ohřevu (plyn). Netuším, jak dlouho bude ten-

to stav trvat, neboť tato otázka přišla na zastupitelstvu již třikrát na přetřes a vedla se kolem toho velice vášnivá debata – samozřejmě se nejednalo o děti, ale o dospělé.

Proto bych měl pro „takové ty různé lobbistické skupinky dospělých“ snažící se vyjednat si výjimku z rozvrhu vzkaz: „Respektujte přednost mládeže, jedná se koneckonců o vaše děti nebo vnoučata. Nesnažte se připravit je o čas na jejich hry a sportování, a to pouze z důvodu vaší vlastní pohodlnosti.“

Milan Schembera. místostarosta obce
tel. 776 677 776

Volejbalová mládež v Žichlíčku

Nejstarší kategorii mládeže v Žichlíčku zastupuje tým juniorek, který se skládá z juniorek, kadetek i dvou starších zákyň. Děvčata spolu v této sestavě trénují teprve rok, a proto se již pilně od začátku srpna připravují na novou sezonu. Součástí přípravy bylo čtyřdenní soustředění ve Výprachticích. Zkušenosti byla sbírat na Národním finále žen vesnických a zemědělských týmů 15.–16. 8. v Čestvicích a také 23. 8. na 50. ročníku prestižního turnaje v Lupenici v kategorii juniorek. Letos je čeká soutěž Krajského přeboru Pardubického kraje, kde se utkají s týmem Pardubice a Svitavy B.

První týden v říjnu se zúčastní kvalifikace do Českého poháru juniorek.

Druhým „nejstarším“ týmem je nově vznikající tým mladších zákyň (narozené 1. 7. 2002 a mladší), jehož součástí jsou i děvčata hrající soutěž přípravky (narozená 1. 7. 2003 a mladší). Se začátkem srpna začala žákyním tréninková příprava, která vyvrcholila na čtyřdenním soustředění ve Výprachticích. V letošní sezoně je čeká poprvé šestkový volejbal v Krajské soutěži Pardubického kraje a barevný minivolejbal.

Nejmladšími hráčkami jsou budoucí volejbalistky v kategorii přeha-

zované (ročník 2005 a mladší), které trénují pohybové dovednosti jako správný základ pro každý sport a zároveň se seznamují s míčem hlavně prostřednictvím her. Nejmladší volejbalistky se již těší na turnaje barevného minivolejbalu a na další ročník Krajského přeboru v přehazované, kde letos změří své síly téměř 40 tříčlenných družstev.

Tímto zveme všechny děti do počítačů a televizí do našeho sportovního kolektivu!

za trenérky Paďourová Iveta

Volejbalový oddíl TJ Žichlínek pořádá:

nábor děvčat do družstev volejbalové přípravky a přehazované

uvítáme ročníky 2004–2010

Kdy: každou středu a pátek od 16.00 (v průběhu září 2015)

Kde: antukové kurty za ZŠ Žichlínek

Přijď se nezávazně podívat, nebo si trénink rovnou vyzkoušej!

Potřebuješ pouze sportovní oblečení, obuv a dostatek pití.

Více informací již brzy na: www.zichlinek.wgz.cz

Za trenérky:

Blanka Hubálková
tel: 775 044 405

Martina Hrubá
tel: 777 765 503



mladší zákyňe



juniorky



přehazovaná, foto: archiv TJ Žichlínek



Vítání občánků

V pátek 18. září odpoledne proběhlo v zasedací síni obecního úřadu slavnostní vítání nových občánků Žichlínek. Pozváno bylo celkem 6 dětí. Jmenovitě:

Miriám Chromcová

narozená 1. 1. 2015 s rodiči Karlem a Evou Chromcovými

Václav Mecner narozený 21. 3. 2015 s rodiči Jiřím a Evou Mecnerovými

Šimon Daniel narozený 6. 4. 2015 s rodiči Šimonem Danielem a Lenkou Motlovou

Richard Hubálek narozený 21. 4. 2015 s rodiči Tomášem a Mirkou Hubálkovými

Štěpán Pekař narozený 12. 6. 2015 s rodiči Stanislavem Pekařem a Janou Vystrčilovou

Matěj Hajzler narozený 10. 8. 2015 s rodiči Petrem Hajzlerem a Zuzaňnou Burešovou

Slavnostní proslov k rodičům přednesl starosta obce Ing. Otakar Řehák. Krátké pásmo básniček a písní si připravily děti ze ZŠ pod vedením pí ředitelky Mgr R. Divíškové společně s paní V. Mrázkovou. Hudebního doprovodu se ujala M. Minářová. Po podpisu rodičů do obecní kroniky byla maminkám předána květina a dětem dárek.

Radost nám udělala účast prarodičů a dokonce i praprarodičů vítaných dětí.

Při rodinném fotografování zavládla srdečná atmosféra, celou fotogalerii si můžete prohlédnout na webových stránkách obce.

Ludmila Langrová

Jubilanti 80 a více let

Kristína Šebrlová

narozená 24. 7. 1925, 90 let

Jaroslav Vomočil

narozen 28. 7. 1927, 88let

Stanislav Šlěz

narozen 26. 8. 1933, 82 let

Marie Křivohlávková

narozená 12. 9. 1932, 83 let

Otakar Řehák

narozen 15. 9. 1933, 82 let

Josef Matějka

narozen 22. 9. 1929, 86 let

Kalendář akcí 2015

- | | |
|---------|---|
| 10. 10. | Setkání seniorů obce od 14 hod na místním sále, vystoupí Dolce baby a p. Popelář s harmonikou |
| 17. 10. | Výlov rybníka |
| 13. 12. | Adventní koncert |